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DECOR  
STONE   
BRICK



13  Vermont 

1  Phenomena 7  Atlantic 

19  Arnhem

15  Alaska

3  Qubo 9  Quadro

21  Antica

17  Montana

5  Moderno 11  Nexus

23  Retro 25  Sardinia

STONE

BRICK

DECOR



DECOR

PHENOMENA
1  |  2

37,5 x 10 cm 0,37 10 - 

(8,3 + 25,3) x 10 cm 1,00 10 - 

 (13,7 + 18,4) x 10 cm 1,00 10 - 

PL  Płytka malowana, odporna na wodę i zabrudzenia. Nie trzeba dodatkowo impregnować
EN  Painted tile, resistant to water and dirt. Impregnation not required
DE  Bemalte, wasser- und staubabweisende Verblender. Sie brauchen nicht imprägniert werden
CZ  Obklad barveny fasádní barvou,odolný vůči vodě a špíně.Není třeba dodatečně impregnovat
IT  Piastrelle dipinto, resistente all’acqua, resistente allo sporco. Impregnazione non necessaria

RU  Плитка окрашена, устойчива к воздействию воды и грязи. Нет необходимости дополнительно пропитывать

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

BIANCO

*- Produkt dostępny na zamówienie. Prosimy o kontakt z działem handlowym



DECOR

QUBO
3  |  4

36,5 x 10 cm 0,37 - 10 - 

PL  Płytka malowana, odporna na wodę i zabrudzenia. Nie trzeba dodatkowo impregnować
EN  Painted tile, resistant to water and dirt. Impregnation not required
DE  Bemalte, wasser- und staubabweisende Verblender. Sie brauchen nicht imprägniert werden
CZ  Obklad barveny fasádní barvou,odolný vůči vodě a špíně.Není třeba dodatečně impregnovat
IT  Piastrelle dipinto, resistente all’acqua, resistente allo sporco. Impregnazione non necessaria

RU  Плитка окрашена, устойчива к воздействию воды и грязи. Нет необходимости дополнительно пропитывать

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

INDUSTRIAL



DECOR

MODERNO
5  |  6

37,5 x 10 cm 0,45 - 12 - 

(6,9 + 26,0) x 10 cm - 1,20 12 - 

(12,2 + 21,0) x 10 cm - 1,20 12 - 

PL  Płytka malowana, odporna na wodę i zabrudzenia. Nie trzeba dodatkowo impregnować
EN  Painted tile, resistant to water and dirt. Impregnation not required
DE  Bemalte, wasser- und staubabweisende Verblender. Sie brauchen nicht imprägniert werden
CZ  Obklad barveny fasádní barvou,odolný vůči vodě a špíně.Není třeba dodatečně impregnovat
IT  Piastrelle dipinto, resistente all’acqua, resistente allo sporco. Impregnazione non necessaria

RU  Плитка окрашена, устойчива к воздействию воды и грязи. Нет необходимости дополнительно пропитывать

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

FROST



DECOR

ATLANTIC
7  |  8

37,5 x 10 cm 0,45 - 12 - 

(7,9 + 26,7) x 10cm - 1,20 12 - 

(17,3 + 17,3) x 10 cm - 1,20 12 - 

PL  Płytka malowana, odporna na wodę i zabrudzenia. Nie trzeba dodatkowo impregnować
EN  Painted tile, resistant to water and dirt. Impregnation not required
DE  Bemalte, wasser- und staubabweisende Verblender. Sie brauchen nicht imprägniert werden
CZ  Obklad barveny fasádní barvou,odolný vůči vodě a špíně.Není třeba dodatečně impregnovat
IT  Piastrelle dipinto, resistente all’acqua, resistente allo sporco. Impregnazione non necessaria

RU  Плитка окрашена, устойчива к воздействию воды и грязи. Нет необходимости дополнительно пропитывать

*- Produkt dostępny na zamówienie. Prosimy o kontakt z działem handlowym

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

GRAPHITE



DECOR

QUADRO
9  |  10

36,5x14,5 cm 0,5 10 - 

PL  Płytka malowana, odporna na wodę i zabrudzenia. Nie trzeba dodatkowo impregnować
EN  Painted tile, resistant to water and dirt. Impregnation not required
DE  Bemalte, wasser- und staubabweisende Verblender. Sie brauchen nicht imprägniert werden
CZ  Obklad barveny fasádní barvou,odolný vůči vodě a špíně.Není třeba dodatečně impregnovat
IT  Piastrelle dipinto, resistente all’acqua, resistente allo sporco. Impregnazione non necessaria

RU  Плитка окрашена, устойчива к воздействию воды и грязи. Нет необходимости дополнительно пропитывать

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

ARCTIC



DECOR

NEXUS
11  |  12

37,5 x 10 cm 0,37 - 10 - 

(7,0 + 25,8) x 10 cm - 1,00 10 - 

(16,4 + 16,4) x 10 cm - 1,00 10 - 

PL  Płytka malowana, odporna na wodę i zabrudzenia. Nie trzeba dodatkowo impregnować
EN  Painted tile, resistant to water and dirt. Impregnation not required
DE  Bemalte, wasser- und staubabweisende Verblender. Sie brauchen nicht imprägniert werden
CZ  Obklad barveny fasádní barvou,odolný vůči vodě a špíně.Není třeba dodatečně impregnovat
IT  Piastrelle dipinto, resistente all’acqua, resistente allo sporco. Impregnazione non necessaria

RU  Плитка окрашена, устойчива к воздействию воды и грязи. Нет необходимости дополнительно пропитывать

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

INDUSTRIAL

*- Produkt dostępny na zamówienie. Prosimy o kontakt z działem handlowym



STONE

VERMONT 
13  |  14

37,5 x 10 cm 0,38 - 10  

(8,2 + 24,0) x 10 cm - 1,00 10  

(13,2 + 19,5) x 10 cm - 1,00 10  

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

ROYALE +



STONE

ALASKA 
15  |  16

37,5 x 10 cm 0,38 - 10  

(8,3 + 24,4) x 10cm - 1,00 10  

(13,0 + 19,4) x 10 cm - 1,00 10  

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

BIANCO +



STONE

MONTANA  
17  |  18

37,5 x 10 cm 0,38 - 10  

(8,3 + 23,9) x 10 cm - 1,00 10  

(13,1 x 18,7) x 10 cm - 1,00 10  

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej
EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in the pacage impregnat glue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste Anzahl der Verblender in der 
Verpackung mprägnierung Kleber

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů v balení impregnace lepidlo

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle nella 
confezione impregnante colla

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в упаковке пропитка клей

COPPER +



BRICK

ARNHEM
19  |  20

20,5 x 6,5 cm 0,5 - 36   

(6,5 + 20,7) x 6,5 cm - 1,00 15   

MARRONE GRIGIO

CREMA ROSSO

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej fuga

EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in 
the pacage impregnat glue fugue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste
Anzahl der 

Verblender in der 
Verpackung

mprägnierung Kleber fuge

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů 
v balení impregnace lepidlo spárovací hmota

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle 
nella confezione impregnante colla fuga 

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в 

упаковке пропитка клей затирка



BRICK

ANTICA
21  |  22

24,5 x 5,5 cm 0,5 - 36   

GRIGIO ARANCIA

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej fuga

EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in 
the pacage impregnat glue fugue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste
Anzahl der 

Verblender in der 
Verpackung

mprägnierung Kleber fuge

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů 
v balení impregnace lepidlo spárovací hmota

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle 
nella confezione impregnante colla fuga 

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в 

упаковке пропитка клей затирка



BRICK

RETRO 
23  |  24

19 x 6,5 cm 1,0 - 80   

(7,0 + 18,7) x 6,5 cm - 1 15   

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej fuga

EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in 
the pacage impregnat glue fugue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste
Anzahl der 

Verblender in der 
Verpackung

mprägnierung Kleber fuge

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů 
v balení impregnace lepidlo spárovací hmota

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle 
nella confezione impregnante colla fuga 

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в 

упаковке пропитка клей затирка

VANILLA



BRICK

SARDINIA

19,5 x 5,5 cm 0,5 - 48   

(7,9 + 18,5) x 5,5 cm - 1 15   

25  |  26

MARRONE SAND

GREY

LEGENDA / LEGEND / SYMBOLÜBERSICHT / LEGENDA / DESCRIZIONE / ЛЕГЕНДА

PL płytka narożnik zewnętrzny wymiary m²/opk. mb/opk. ilość szt. w kartonie impregnat klej fuga

EN plate outside Corner dimensions m²/box lm/box number of plates in 
the pacage impregnat glue fugue

DE Verblender Außenverblender Maße m²/Kiste lfm/Kiste
Anzahl der 

Verblender in der 
Verpackung

mprägnierung Kleber fuge

CZ obklad rohový obklad vnější velikosti m²/baleni roh/baleni počet kusů obkladů 
v balení impregnace lepidlo spárovací hmota

IT fondo angolo esterno dimensioni mq/scatola ml/scatola quantità piastrelle 
nella confezione impregnante colla fuga 

RU плитка угол внешний pазмер количество 
квадратных 
метров / уп

количество 
погонных 

метров / уп
количество плиток в 

упаковке пропитка клей затирка



INCANA ACCESSORIES INSTRUCTION

AKCESORIA INSTRUKCJA

PL  Impregnat
Bezbarwny preparat stosowany do hydrofobowej 
impregnacji kamienia dekoracyjnego.
Pojemność 1 litr.

EN  Impregnat
Colorless preparation used for hydrophobic 
impregnation of decorative stone. 
Capacity of 1 bottle: 1 liter.

DE  Imprägnierung
Transparentes Mittel für wasserabweisende 
Imprägnierung des Dekorteins. Inhalt: 1 Liter.

CZ  Impregnace Incana
bezbarvý přípravek k hydrofobní impregnace 
umělého kamene. Obsah: 1 litr

IT  Impregnante Incana
Un prodotto trasparente, usato per l’impregnazione 
idrofobica della piastrella decorativa. Quantità: 1L.

RU  Пропитка Инкана
бесцветный препарат используется для 
гидрофобной пропитки декоративного камня. 
Емкость 1 литр.

PL  Klej INCANA
Wysokoplastyczna, mrozo i wodoodporna zaprawa 
do klejenia kamienia dekoracyjnego. Worek: 25 kg.

EN  Glue INCANA
highly elastic, frost resistant and waterproof mortar 
for decorative stone.  
Capacity of 1 bag: 25 kg.

DE  Kleber 
Hochflexibel, frostbeständig, wasserabweisend, 
geeignet für Dekorstein. Sack: 25 kg.

CZ  Lepidlo Incana 
Flexibilní, mrazuvzdorné lepidlo pro pokládaní 
dekorativních obkladů. Pytel: 25 kg.

IT  Collante Incana
Un collante di alta elasticità, resistente al gelo e 
all’acqua per la posa della pietra decorativa. 
Quantità: 25 kg.

RU  Клей Инкана
высокоэластичный, морозо и водонепроницаемый 
раствор для склеивания декоративный камень
мешок: 25 кг.

PL  Grunt INCANA
Stosowany pod kleje do płytek dekoracyjnych, 
płytek ceramicznych, tapety, jastrychy i posadzki
samopoziomujące. Pojemność: 5 litrów.

EN  Primer INCANA
Used as a first layer before adding adhesive for 
decorative stone ceramic tiles, wallpaper, screeds  
and self-leveling floors. Capacity of 1 bottle: 5 liters.

DE  Grundierung 
Es wird empfohlen, die Grundierung bevor Kleber 
zu benutzen. Geeignet für Dekorationsstein, Fliesen, 
Tapeten, Estrich.  Inhalt: 5 Liter.

CZ  Penetrace Incana
Je možné ji použít pod veškeré umělé obklady, 
keramické dlažby, tapety, malby, lepidla
nebo podlahové krytiny. Obsah: 5 litrů.

IT  Base Incana 
Usato come base ai collanti delle piastrelle 
decorative, delle piastrelle ceramiche, delle carte 
da parati, dei pavimenti a smalto e dei pavimenti 
autolivellanti. Quantità: 5L.

RU  Грунтовка Инкана
используется под клей для декоративной плитки, 
керамической плитки, обоев, стяжек и наливных 
полов. Емкость: 5 литров.

PL  Fuga INCANA
Przeznaczona jest do wypełniania spoin o szerokości 
4-20mm na ścianach i podłogach wykonanych  
z kamienia dekoracyjnego. Worek: 5 kg.

EN  Fugue INCANA
Designed to fill gaps with a width of 4-20mm on 
the walls and floors made from decorative stone. 
Capacity of 1 bag: 5 kg.

DE  Fuge 
Geeignet für Fugenfüllung mit Breite 4-20 mm auf 
Wänden und Böden aus Dekorstein. Sack: 5 kg.
CZ  Spárovací hmota Incana
Je určen pro vyplnění spár o šířce 4-20mm na 
stěny a podlahy vyrobené z dekorativního  kamene. 
Pytel: 5 kg
 

IT  Fuga Incana
La fuga Incana è destinata a riempire  fessure di 
4-20mm in pareti e pavimenti realizzati con pietra 
decorativa. Quantità: 5 kg.

RU  Затирка Инкана
предназначена для заполнения швов шириной 
4-20 мм на стенах и полах, выполненных из 
декоративного камня. Mешок: 5 кг.

PL  Powierzchnia klejona musi być sucha, 
czysta i wytrzymała. Przed montażem 
powinna zostać zagruntowana.

EN  Bonding surface must be dry, clean 
and durable. Prime t he surface before 
installation.

DE  Vor Arbeitsbeginn die Kleberfläche 
von Staub, Schmutz, Öl oder fettigen 
Substanzen reinigen. Grundierung 
auftragen.

CZ  Plocha na kterou bude obklad lepen, by 
měla byt rovna, sucha, čista a pevna. Před 
lepenim je nutne nanest penetraci.

IT  La superficie della posa deve essere 
asciutta, pulita e resistente. Prima di 
procedere alla posa si consiglia
l’utilizzo di un fondo.

RU  Монтажная поверхность должна быть 
сухой, чистой и прочной. Перед монтажем 
должна быть загрунтована.

PL  Klejenie płytek rozpoczynamy od 
samego dołu, wcześniej poziomując 
pierwszą warstwę płytek.

EN  Installation of the plates should be 
started from the bottom, leveling the fi rst 
layer of the plates.

DE  Verblender von unten ankleben. Merken 
Sie dass die Fläche horizontal ausgerichtet 
ist. Eine Wasserwaage ist beim Anlegen 
von Verblendsteinen unentbehrlich.

CZ  Obklady začiname lepit od spodu.

IT  L’inizio della posa deve avvenire sempre 
dal basso e dagli angoli mantenedo il primo 
strato orizzontale.

RU  Приклеевание плиток начинаем  
с самого низа, ранее первый слой камня 
выравниваем при помощи уровня.

PL  Przed nałożeniem kleju należy zmatowić 
tylną powierzchnię płytki.

EN  Before applaying the adhesive, matt the 
back surface of the plate.

DE   Bitte mattieren Sie die Rückfläche vom 
Verblender.

CZ  Před nanesenim lepidla se musi zadni 
strana obkladu lehce zdrsnit.

IT  Rendere ruvido il dorso della pietra con 
una spazzola in metallo o simile atrezzo.

RU  Перед нанесением клея необходимо 
заднюю часть плитки сделать матовой.

PL  Płytki kleimy za pomocą kleju INCANA. 
Rozprowadzamy klej na całej powierzchni, 
a jego nadmiar usuwamy za pomocą 
odpowiednich szpachli.

EN  Plates should be glued with INCANA 
glue. Spread the glue over the entire 
surface, and it’s excess remove with a 
special tool.

DE  Tragen Sie den Incana Kleber auf der 
ganzen Fläche auf. Den Überschuss 
entfernen Sie mit Spachtel.

CZ  Obklady lepime lepidlem Incana. 
Lepidlo nanašime na celou plochu, 
přebytky lepidla odstranime.

IT  Utilizzare la colla Incana. Spalmare 
uno strato sul dorso della pietra facendo 
attenzione a non sporcarla.

RU  Плитку приклеиваем при помощи 
клея ИНКАНА. Наносим клей на всей 
поверхности, а его излишек удаляем с 
помощью соответствующего шпателя.

PL  Po upływie 2 tygodni od montażu 
należy zabezpieczyć płytki środkiem 
impregnującym zalecanym przez INCANA.

EN  After 2 weeks from installation, tiles 
should be protected with impregnator 
liquid recommended by INCANA.

DE  Es wird empfohlen, nach zwei 
Wochen von Montage die Verblender zu 
imprägnieren.

CZ  Po dvou týdnech od instalace, 
obklady musí být chráněna impregnací  
doporučuje Incana.

IT  Si consiglia l’utilizzo dell’ impregnante 
Incana dopo due settimane dalla posa.

RU  В течение 2 недели после монтажа 
необходимо защитить плитки средством 
для импрегнации.
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DECORECO brand is:
· Perfect decoration of any interior and facade,

· DRY® technology that gives tiles color of natural stone,

· Durable and resistant to changing weather conditions.

Marka DECORECO to:
· doskonała dekoracja każdego wnętrza i elewacji,

· technologia DRY® nadająca płytkom kolor naturalnej skały,

· trwały i odporny na zmienne warunki atmosferyczne kamień dekoracyjny.



ARBOL

grigioamber

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

ARCADA
Rozmiar: 37,5 x 10 cm
Materiał: Concrete 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1m
Ilość opakowań na palecie: 108

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1m
Number of boxes on a pallet: 108

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

grunde rame

narożnik narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1m
Number of boxes on a pallet: 108

cappuccino

ARENA

graphite

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1m
Ilość opakowań na palecie: 108

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

BASALTO
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

volcano

sabbiaarctic
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

cappuccino

BURGIO

volcano

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1m
Ilość opakowań na palecie: 108

CALIBRA
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1 m
Number of boxes on a pallet: 108

grigio
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CASTORCARINI
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1 m
Number of boxes on a pallet: 108

friocappuccino

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1 m
Ilość opakowań na palecie: 108

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1 m
Ilość opakowań na palecie: 108

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1 m
Number of boxes on a pallet: 108

graphite

greycaldo
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narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

Rozmiar płytki: 64 x 37 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,46 m2

Ilość opakowań na palecie: 36

COLUMBIA
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

brown

CONCERTO
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 64 x 37 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,46 m2

Number of boxes on a pallet: 36

natural
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CORONA
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1 m
Number of boxes on a pallet: 108

greycopper

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1 m
Ilość opakowań na palecie: 108

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

DAVOS
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

volcano

copper tierra
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ESPANIA
TECHNICAL SPECIFICATIONS:SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

Rozmiar: 37,5 x 10 cm
Materiał: Concrete 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

Rozmiar: 37,5 x 10 cm
Materiał: Concrete 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Ilość opakowań na palecie: 81

volcano

cinnamon

claro

cappuccino

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

ESTILLO
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Number of boxes on a pallet: 81

natural
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ETNA
TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

graphitecappuccino

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

FERLA

tierra

brown graphite

12



TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

volcano

copper tierranatural

JUKONHUDSON
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LINK STONELAGOS
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

copper volcano

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1m
Number of boxes on a pallet: 108

marrone

graphite grigio

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1 m
Ilość opakowań na palecie: 108

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner
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Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1m
Number of boxes on a pallet: 108

NEVUSMILO
TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1 m
Number of boxes on a pallet: 108

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1 m
Number of boxes on a pallet: 108

graphite steelcappuccino rame

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1 m
Ilość opakowań na palecie: 108

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1 m
Ilość opakowań na palecie: 108

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner
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STRATOPIETRA
SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 81

Rozmiar płytki: 37,5 x 10 cm
Materiał: Beton 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,41 m2

Narożnik mb: 1,1 m
Ilość opakowań na palecie: 108

cappuccino black

TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 81

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Concrete 1,5 cm
Quantity in package: 0,41 m2

Corner lm: 1,1 m
Number of boxes on a pallet: 108

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner
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narożnik 1-częściowy / 1 pcs. corner narożnik 1-częściowy / 1 pcs. corner

ARNHEM FUGA

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Rozmiar płytki: 31 x 6,5 cm
Materiał: Cegła (Beton) 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,5 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 64

Size: 31 x 6,5 cm
Material: Brick (Concrete) 2 cm
Quantity in package: 0,5 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 64

Size: 19 x 6,5 cm
Material: Brick (Concrete) 2 cm
Quantity in package: 1 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 45

rosso

RETRO FUGA

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 19 x 6,5 cm
Materiał: Cegła (Beton) 2 cm
Ilość w opakowaniu: 1 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 45

wanilia / vanilla
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SARDINIA FUGA

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 19,5 x 5,7 cm
Materiał: Cegła (Beton) 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,5 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 64

marrone

narożnik 1-częściowy / 1 pcs. corner

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 19,5 x 5,7 cm
Material: Brick (Concrete) 2,5 cm
Quantity in package: 0,5 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 64

ACEBO

ecru

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

Rozmiar: 37,5 x 10 cm
Materiał: gips 2,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,38 m2

Narożnik mb: 1,0 m
Ilość opakowań na palecie: 108

SPECYFIKACJA TECHNICZNA: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Gypsum 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 108
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kolory w opakowaniu / colors in the package

Size: 37,5 x 10 cm
Material: Gypsum 2,5 cm
Quantity in package: 0,38 m2

Corner lm: 1,0 m
Number of boxes on a pallet: 108

ARNO BLOCKS
SPECYFIKACJA TECHNICZNA: SPECYFIKACJA TECHNICZNA:TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Rozmiar płytki: 33,5 x 13 cm
Materiał: Gips 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,52 m2

Ilość opakowań na palecie: 120

Rozmiar płytki: 55 x 33,5 cm
Materiał: Gips 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,74 m2

Ilość opakowań na palecie: 36

Size: 33,5 x 13 cm
Material: Gypsum 1,5 cm
Quantity in package: 0,52 m2

Number of boxes on a pallet: 120

Size: 55 x 33,5 cm
Material: Gypsum 2 cm
Quantity in package: 0,74 m2

Number of boxes on a pallet: 36

bianco

niebieski / blue RAL 5005czerwony / red RAL 3001

żółty / yellow RAL 1003 zielony / green RAL 6032
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narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

CENTRA
SPECYFIKACJA TECHNICZNA: TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Rozmiar płytki: 55 x 22 cm
Materiał: Gips 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,48 m2

Narożnik mb: 0,88 m
Ilość opakowań na palecie: 84

Size: 55 x 22 cm
Material: Gypsum 2 cm
Quantity in package: 0,48 m2

Narożnik lm: 0,88 m
Number of boxes on a pallet: 84

Size: 55 x 22 cm
Material: Gypsum 2 cm
Quantity in package: 0,48 m2

Number of boxes on a pallet: 105

bianco ombre

COMO
SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 55 x 22 cm
Materiał: Gips 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,48 m2

Ilość opakowań na palecie: 105

20



FERRARA
SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 33,5 x 13 cm
Materiał: Gips 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,52 m2

Ilość opakowań na palecie: 120

bianco

DELIA
TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 55 x 22 cm
Material: Gypsum 2 cm
Quantity in package: 0,48 m2

Number of boxes on a pallet: 60

Size: 33,5 x 13 cm
Material: Gypsum 1,5 cm
Quantity in package: 0,52 m2

Number of boxes on a pallet: 120

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 55 x 22 cm
Materiał: Gips 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,48 m2

Ilość opakowań na palecie: 60

bianco grey
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narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner

MARSALLA
SPECYFIKACJA TECHNICZNA: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Rozmiar płytki: 55 x 12,5 cm
Materiał: Gips 1,5 cm
Ilość w opakowaniu: 0,42 m2

Narożnik mb: 0,76 m
Ilość opakowań na palecie: 150

Size: 55 x 12,5 cm
Material: Gypsum 1,5 cm
Quantity in package: 0,42 m2

Narożnik lm: 0,76 m
Number of boxes on a pallet: 150

shadow

MATTONE
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 43 x 13 cm
Material: Gypsum 2,2 cm
Quantity in package: 0,48 m2

Number of boxes on a pallet: 72

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 43 x 13 cm
Materiał: Gips 2,2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,48 m2

Ilość opakowań na palecie: 72

bianco
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MIZAR
SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 55 x 22 cm
Materiał: Gips 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,48 m2

Narożnik mb: 0,88 m
Ilość opakowań na palecie: 90

bianco

TECHNICAL SPECIFICATIONS: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Size: 55 x 22 cm
Material: Gypsum 2 cm
Quantity in package: 0,48 m2

Corner lm: 0,88 m
Number of boxes on a pallet: 90

Size: 43 x 14 cm
Material: Gypsum 2,2 cm
Quantity in package: 0,48 m2

Corner lm: 1,12 m
Number of boxes on a pallet: 72

bianco

MURRO
SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rozmiar płytki: 43 x 14 cm
Materiał: Gips 2,2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,48 m2

Narożnik mb: 1,12 m
Ilość opakowań na palecie: 72

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner
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Akcesoria / Accessories

Impregnat 
DECOVER

Impregnat 
DECOVER

Grunt INCANA Primer INCANA

Fuga INCANA Fugue INCANA

Klej DEFIX

Klej DECOFLEX

DEFIX Glue

DECOFLEX Glue

Do zabezpieczenia płytek zarówno 
w środku jak i na zewnątrz użyj 
naszego doskonałego impregnatu.
Opakowanie: 1 l
Zużycie średnio: 0,20 l/m2

Wielofunkcyjny, uniwersalny, 
cienkowarstwowy, gotowy klej 
dyspersyjny do przyklejania 
płytek ceramicznych, gipsowych 
itp. Do wszelkich, wcześniej 
przygotowanych podłoży wewnątrz 
i na zewnątrz pomieszczeń. 
Opakowanie: 7 kg
Zużycie średnio : 1,7 kg/m2

Wytrzymały i zaawansowany klej 
C2TE, do klejenia płyt z kamienia 
dekoracyjnego oraz płytek 
ceramicznych, odporny na mróz 
i wodę. Do użytku na zewnątrz i 
wewnątrz pomieszczeń. 
Opakowanie 15 kg

Use our impregnant to protect the 
tiles both inside and outside.
Packaging: 1 l
Average consumption: 0,20 l/m2

Used as a fi rst layer before adding 
adhesive for decorative stone 
ceramic tiles, wallpaper, screeds and 
self-loveling fl oors.
Capacity of 1 bottle: 5 liters

Designed to fi ll gaps with and 
width of 4-20mm on the walls and 
fl oors made from decorative stone. 
Capacity of 1 bag: 5kg

Multi-functional, universal, thin-layer, 
ready-to-use dispersion adhesive for 
gluing ceramic, gypsum tiles, etc. For 
all previously prepared substrates 
inside and outside the buildings.
Packaging: 7 kg
Average consumption: 1,7 kg/m2

Durable and advanced C2TE type 
glue, for gluing decorative stone tiles 
and ceramic tiles, resistant to frost 
and water absorbtion. Outdoor and 
indoor use. 
Packaging 15 kg.

Stosowany pod kleje do płytek 
dekoracyjnych, płytek ceramicznych, 
tapety, jastrychy i posadzki 
samopoziomujące. 
Pojemność: 5 litrów

Przeznaczona jest do wypełniania 
spoin o szerokości 4-20 mm na 
ścianach i podłogach wykonanych 
z kamienia dekoracyjnego.
Worek: 5 kg.

NICEA
SPECYFIKACJA TECHNICZNA: TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Rozmiar płytki: 55 x 22 cm
Materiał: Gips 2 cm
Ilość w opakowaniu: 0,48 m2

Narożnik mb: 0,88 m
Ilość opakowań na palecie: 90

Size: 55 x 22 cm
Material: Gypsum 2 cm
Quantity in package: 0,48 m2

Narożnik lm: 0,88 m
Number of boxes on a pallet: 90

natural

narożnik 2-częściowy / 2 pcs. corner
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Instrukcja montażu / Instruction of montage

Powierzchnia klejona musi być sucha, czysta i wytrzymała.
Przed montażem powinna zostać zagruntowana.

Klejenie płytek rozpoczynamy od samego dołu, wcześniej 
poziomując pierwszą warstwę płytek.

Przed nałożeniem kleju należy zmatowić tylną 
powierzchnię płytki.

Płytki kleimy za pomocą kleju DECORECO. Rozprowadzamy 
klej na całej powierzchni, a jego nadmiar usuwamy za 
pomocą odpowiednich szpachli.

Po upływie 24 godzin od montażu należy zabezpieczyć 
płytki środkiem impregnującym zalecanym przez 
DECORECO.

* Delikatne różnice w odcieniach płytek są zjawiskiem naturalnym które występuje ze względu na ręczny charakter produkcji. DECORECO 

nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłowy montaż płytek na ścianie, a reklamacje dotyczące rozmiarów i kolorów po montażu 

nie będą uwzględniane.

The glued surface must be dry, clean and durable. Before 
assembly, it should be primed.

Installation of the plates should be started from the 
bottom, leveling the fi rst layer of the plates.

Before applaying the adhesive, matt the back surface 
of the plate.

Plates should be glued with DECORECO glue. Spread the 
glue over the entire surface, and it’s excess remove with 
a special tool.

After 24 hours from installation, tiles should be protected 
with impregnator liquid recommended by DECORECO.

* Delicate diff erences in tile shades are  natural eff ect that occurs due to the manual nature of production.DECORECO is not responsible 

for incorrect installation of tiles on the wall, and complaints regarding the size and colors after assembly will not be considered.
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